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Titel: Abwahl eines umstrittenen AfD-
Stadtrats geplant

Erfahren Sie, warum Berlins einziger AfD-Stadtrat plötzlich
abgewählt werden soll. Welcher Umgang ist der richtige

mit der AfD in unserer Gesellschaft? Lesen Sie mehr.

Im Rahmen einer lebhaften Diskussion im Rathaus von Berlin-
Treptow wird über Bernd Geschanowski, den einzigen AfD-
Stadtrat der Stadt, debattiert. Ihm wird vorgeworfen, nicht
genügend Einnahmen für das Ordnungsamt zu generieren und
Teil einer Partei zu sein, die die demokratische Grundordnung
gefährdet. Trotz seiner Erfahrung als Stadtrat für Öffentliche
Ordnung in Treptow-Köpenick seit siebeneinhalb Jahren wird
seine Abberufung diskutiert. Die Fraktionen von SPD, Linkspartei
und Grünen streben seine Entlassung an, hauptsächlich
aufgrund seiner Verbindung zur AfD.

Bernd Geschanowski, ein gelernter Schiffbauer, trat 2015 in die
AfD ein und wurde im darauffolgenden Jahr, sehr überraschend,
zum Stadtrat ernannt. Mit einer untypischen politischen Karriere
führte er das Umwelt- und Gesundheitsamt in Treptow-Köpenick.
Trotz seiner ruhigen und unauffälligen Natur provozierte seine
Zugehörigkeit zur AfD Kontroversen in der Bezirkspolitik.
Politiker kritisieren seine Neutralität in Parteiangelegenheiten,
obwohl er betont, sich auf das Wohl der Bevölkerung zu
konzentrieren.

Die Diskussion über Geschanowskis Amtsenthebung spiegelt
einen breiteren Trend in der deutschen Politik wider, in dem die



AfD auf allen Ebenen auf deutliche Ablehnung stößt. Andere
Bezirke, wie Lichtenberg, zeigten ebenfalls Widerstand gegen
die AfD-Vertreter. Dustin Hoffmann, Fraktionsvorsitzender der
CDU in Treptow-Köpenick, zögert, den Abwahlantrag zu
unterstützen, obwohl er selbst den Stadtrat nicht als besonders
effektiv betrachtet. Diese Entscheidung verdeutlicht die
politische Debatte über den Umgang mit der AfD auf
kommunaler Ebene.

Unabhhängig davon, ob die Abwahl von Bernd Geschanowski
erfolgt oder nicht, zeigt die Situation in Treptow-Köpenick und
anderen Bezirken Berlins die Herausforderungen, mit denen
politische Parteien konfrontiert sind, um angemessen auf den
Aufstieg der AfD zu reagieren, während sie gleichzeitig
demokratische und ethische Werte bewahren.
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